

解难题、出实招， 菏泽开发区加快推进重点项目建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月11日,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇等一行先后来到麦帝尔汽车精密磨件、智能机器人产业园、中外合作产业园等地,深入施工一线督进度、解难题、促攻坚,切实推动重点项目加快建设。

练建军指出,项目建设要抢抓当前施工有利时机,认真做好施工现场防疫工作,细化分解建设任务,在确保项目质量和安全生产的前提下,加快项目建设进度,推动项目早完

工、早投产、早见效。相关部门要以解决问题为导向,深入企业,主动服务,加强联动,密切配合,进一步强化要素保障,积极主动帮助企业解决实际困难,坚决把好事办好,实事办实。

4月13日,菏泽开发区召开高端装备制造企业惠企政策交流座谈会,国家“小巨人”企业公共服务平台——好品菏泽负责人讲解平台使用方法,大唐智创、山东康沃、精进电动等企业负责人集体学习专精特新、高新技术企业申报等相关政策,帮助企业深入了解工信、科技方面惠企政策,让企业充分享受政策红

利。而各企业负责人就行业发展现状、存在问题、下一步计划展开深入交流,共谋发展。

据了解,今年以来,菏泽开发区克服疫情影响,紧盯目标节点,全力推进重点项目建设,区领导深入一线现场调度解难题,并组织优质资源将惠企政策送上门,加快推进重点项目建设。今年菏泽开发区还将通过线下座谈、线上培训等多种方式进行惠企政策“供给侧改革”,让更多企业更加便利地了解政策,更好地运用政策,为企业发展提供政策支撑。



畅通物流“大动脉”,聚力抗疫助发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)“麻烦您出示健康码、行程码,谢谢配合。”日前,在菏泽新区高速口,牡丹晚报全媒体记者看到,工作人员正严格执行登记、测温、查验“两码”、核酸检测等疫情防控要求,有条不紊地引导车辆驶离卡口,外防输入的同时确保道路通畅。

物流作为供应链上的关键一环,一头连着供给,一头连着需求。保障疫情防控与企业生产两不误,打通运输“大动脉”是关键。为畅通企业货物运输通道,确保原料进得来、产品出得去,菏泽开发区第一时间成立货物运输保障专班,设立绿色通道,及时对接企业需求,分类管理、精准施策,解难题、破难关,全面夺取疫情防控和经济稳步提升“双胜利”。

“太及时了!开发区的工作人员解决了我们的燃眉之急!”看着12辆运输车辆依次驶入工厂内,菏泽华立新材料有限公司总经理张海卫长舒一口气。华立新材料主要生产甲基丙烯酸甲酯等产品,该产品广泛用于有机玻璃、光导纤维等领域,年产销售额达



14亿元左右,进出货体量也相对较大。“因近期疫情原因,产品运出滞后,我们的存储罐已经满了,再不将存储的产品运出去,我们企业就只能停产。”张海卫说,菏泽开发区了解情况后,迅速安排专人协调,为企业纾困解难,仅4个小时后,12辆车便抵达华立新材料厂区,确保企业正常运转。

同样享受到绿色通道带来便利的,还有山东乾运高科新材料有限公司。“我们公司来一批急用的原材料,因货车司机途中路过中高风险地区,无法下高速,但

原材料时间久了会凝固,质量就大打折扣了,到时候将损失惨重,我真是心急如焚。”乾运高科新材料支部书记栗新启告诉记者。企业遇难题,政府伸援手,菏泽开发区专班在严格落实疫情防控措施的前提下,克服困难积极协调,及时将原材料送达至生产线。

防控松不得,发展等不起。当下,菏泽开发区在做好疫情防控的同时,正以时不我待、只争朝夕的精神状态,帮助企业纾困解难,全力保障企业生产经营发展,奋力夺取疫情防控和经济发展“双胜利”。

最暖“志愿红”,拄拐冲锋在“疫”线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月11日,在岳程街道琵李社区核酸检测现场,一位一瘸一拐的志愿者引人关注,只见他身穿红马甲,手拄一根拐杖,大声维持着秩序。牡丹晚报全媒体记者走上前想仔细询问一番,他却这样回答,“这有啥,腿前段时间干活裂了,社区里需要帮忙,还能不来咋的”,一句句土话,听着却让人异常暖心。

记者从琵李社区妇联主席王春霞那里了解到,这位志愿者名叫李宗显,是社区志愿者,虽然大家劝他在家休息,可他却坚持来

帮忙,说自己虽然行动不便,但守守关口、喊喊喇叭、测测体温这些力所能及的小事还是能干的,这点困难都克服不了,可不能拉志愿队的后腿。

据悉,琵李社区志愿服务队人数多,力量大,靠得住,不计较个人得失。志愿服务队一收到任务,身强力壮者争着上,独自带小孩的把小孩放给父母带也要上,身体不便的干些力所能及的工作也不能不上。队员们任劳任怨,从不提及报酬,真正把志愿工作当做自己的事业,投以热爱,付以行动。

打通道路微循环,为城市发展“舒筋活络”

打通断头路,盘活一座城。今年以来,菏泽开发区将打通“断头路”列为重点民生项目,深入谋划、靶向发力、强力推进、全力攻坚,进一步完善城区交通路网,畅通城市经济“命脉”,全方位打造城市品质交通的新形态、新格局。

4月12日,记者走进市闽江路(人民路-牡丹路)施工现场,装载车来来往往,工人们忙个不停,现场机器轰鸣声响彻耳畔,工人趁着晴好天气,抢工期抓进度,干劲十足。

走进项目建设现场,不仅有火热的建设场面,还有令人振奋的建设进度。据该项目总工程师韩宏瑞介绍,闽江路周围小区、学校众多,人流、车流量大。目前正

在进行道路两侧雨污水管槽降水工程,预计5月底完工,并达到临时通车条件。

除市闽江路外,串联菏泽开发区各产业园区的市台湾路(淮河路-洪泽路)、东西向主干道之一的市丹阳东路(郑州路-上海路)、畅通万达商圈的市平原路(和平路-华英路)、改善城市交通微循环的市华瑞南路(人民路-桂陵路)、推进产城融合的市武汉路(钱塘路-洞庭路)、缓解城区交通压力的市府东街东支路(中山路-中华路),均已明确工程任务清单,正按照时间节点有序推进。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣
通讯员 张芳

救助服务,这个春天“警”色更迷人

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

4月14日,牡丹晚报全媒体记者了解到,近年来,菏泽市公安局开发区分局践行“靠前一步、主动作为”理念,深化“民生警务”创满意,全力做好安全防范、严打整治、服务发展、服务民生各项工作,听民声、办实事、保平安,有效提升了群众的获得感、安全感和满意度。

孩子被玩具“吸”走,
他们找回来了

4月5日下午,一名小朋友在

万福河湿地公园游玩时,与家人走散。开发区分局佃户屯派出所民警迅速出警,积极寻找,最终将孩子安全找回。

当日下午5时许,佃户屯派出所接到群众报警,称他们带着四岁的孩子到万福河湿地公园玩耍,结果一时不注意,孩子丢了。民警梁衍洪带着值班辅警迅速赶到现场,得知走丢的男孩4岁,掌握了孩子的体貌特征后,就沿着万福河沙滩广场周边询问查找。

经过众人的努力,民辅警在万福河湿地公园辅道的一处路边摊找到一个满脸迷茫的男孩。经过确认,这正是走失的小孩。原来,男孩被路边摊位上的各种玩具吸引,就趁家人不注意溜开了。最后,民警将男孩安全送回其家人身边。

皮包“躺”路边,警民
联手找失主

4月2日晚,一位热心市民

捡到一个皮包,开发区分局丹阳派出所接到报警后,警民联手找到皮包主人并“完璧归赵”。

当日22时许,民警张金焕在出警过程中接到一位热心市民报警,称在市育才路路边捡到一个沉甸甸的皮包,包内有不少现金和一些贵重物品,请民警帮助寻找失主。张金焕带领值班队员迅速赶到现场,发现包内有现金等贵重物品和银行卡、身份

证件等。民警将包带回派出所,根据身份证件信息成功联系上皮包的主人。

不一会,失主赶到派出所,经过民警核查确认后,领回了皮包。据失主介绍,他外出吃饭返回时,不知道什么时候将皮包丢了路边。看见包内物品完好无损,失主对民辅警认真负责、热情高效的工作给予称赞和好评,同时也深深感谢那位拾金不昧的热心群众。